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KAKOW BV BYIOET WUMETE B SIYEUKE
C2 SOPMYJIA NOJI1 HAXOXIOEHMIS
PACCTOSHHUSA ?
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B SYEUKE D2 ZBAIVCAHA $OPMYJIA:
=A2* (B2+C2). EE CKOIIMPOBAJI/ B
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OTHOCHUTEJIBHAA CCBUIKA

- anpec sSYeukKy, aBTOMATUYECKHU HUBMEHSI
opy KONMPOBAaHNUY (GOPMYJIE]




HA IEMOHCTPAIIMOHHOM OJOKPAHE IIPEINCTABJIEHA
TABJIMLIA LJId PACYETOB CTOMMOCTH
TYPUCTHUYECKHUX IIYTEBOK B PYBJIZIX IIO LEHE,
YKABAHHON B JOJUIAPAX, ¥ IIO KYPCY IOJIJIAP
BBIIIOJIHUTE 3TH PACYETHI.
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TEMA YPOKA
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ABCOJIOTHAA CCBHIJIKA

BAMUCEBAETCSI C CHMBOJIOM $ IEPEN BYKBEHHOW U
Y/CJIOBOY UYACTEI.
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Anpec sYeuKu INp¥ KONUPOBAHUNU (GOPMYJIIEL
He MBMEeHSeTCS.
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COBINANUTE TABJINLY YMHOXEHMA :
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COBINANUTE TABJINLY YMHOXEHMA :

X
: Arial Cyr v 10 v | K = = o

M11

A | B | ¢ | ©o | E [ F | 6 | H

1 TabymLa yMHOXEHUS
2 1 2 3 4 5 6 7 8
3 2
4 3
5 4
3 5
v 6
8 7
9 8
10 9
BHE ,
12 |




ECJIM BEIYMCJIEHUY MHOI'O, A
BPEMEHM MAJIO, TO IOBEPBHTE
BJIEKTPOHHFIM TABJIAIIAM...
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